C:# Encontrando €l perimetroy el &rea Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Unaafombrateniaunalongitud de 9 piesy un ancho de 3 pies. ¢(Cudl es el perimetro de la
alfombra? 1
2,
2) Un pedazo de madera fue cortada por lo que su longitud era de 6 pies por 2 pies. ¢Cud es
el areadelamadera? 3.
4.
3) Rocio teniauna hoja de papel que tenia 9 pulgadas de largo y 4 pulgadas de ancho. (Cudl
es el perimetro del papel? 5.
6.
4) Carmen estaba cortando algo de tela para un amigo. Ella corta una pieza que tenia 6
centimetros de ancho y una superficie de 30 cm %, ¢(Qué tan larga es |la pieza? 7.
8.
5) Valentinateniauna hojade papel que tenia9 pulgadas delargoy el areatenia63in”.
¢Cudl es el ancho del papel? .
10.

6) Los bosques detras de la casa de Victor tenian 6 millas de ancho y 10 millas de largo.
¢Cudl es el areade los bosques?

7) Lauraestaba cortando algunatela para un amigo. Cort6 una pieza que tenia 7 centimetros
de ancho y 6 centimetros de largo. ¢Cud es €l &reade latela que corta?

8) Unaislaen e Océano indico tenia4 millas de ancho y 10 millas de largo. ¢Cud es el
perimetro de laisla?

9) Los bosques detras de la casa de Zacarias tenia 5 millas de ancho y 6 millas de largo.
¢Cuadl es el perimetro del bosque?

10) Un cuarto de bafio tenfa unalongitud de 2 pies y una superficie total de 6 pies’. ¢Cudl es el
ancho del cuarto de bafio?
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Ch Encontrando €l perimetroy el &rea Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Unaafombrateniaunalongitud de 9 piesy un ancho de 3 pies. ¢(Cudl es el perimetro de la
alfombra? 1 24 ft
o 12ft°
2) Un pedazo de madera fue cortada por lo que su longitud era de 6 pies por 2 pies. ¢Cud es i
el dreadelamadera? 3 261n
4. 5cm
3) Rocio teniauna hoja de papel que tenia 9 pulgadas de largo y 4 pulgadas de ancho. (Cudl )
es el perimetro del papel? 5. 71n
6. 60mi°
4) Carmen estaba cortando algo de tela para un amigo. Ella corta una pieza que tenia 6 2
centimetros de ancho y una superficie de 30 cm . ¢Qué tan larga esla pieza? 7. 42 cm
5) Valentinateniauna hojade papel que tenia9 pulgadas delargoy el areatenia63in”. 22 mi
¢Cudl es el ancho del papel? . mi
10, 3 ft
6) Los bosques detras de la casa de Victor tenian 6 millas de ancho y 10 millas de largo.
¢Cudl es el areade los bosques?
7) Lauraestaba cortando algunatela para un amigo. Cort6 una pieza que tenia 7 centimetros
de ancho y 6 centimetros de largo. ¢Cud es €l &reade latela que corta?
8) Unaislaen e Océano indico tenia4 millas de ancho y 10 millas de largo. ¢Cud es el
perimetro de laisla?
9) Los bosques detras de la casa de Zacarias tenia 5 millas de ancho y 6 millas de largo.
¢Cuadl es el perimetro del bosque?
10) Un cuarto de bafio tenfa unalongitud de 2 pies y una superficie total de 6 pies’. ¢Cudl es el
ancho del cuarto de bafio?
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C:# Encontrando €l perimetroy el &rea Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
7in 42 cm’ 12 ft* 3 ft 26 in
60 mi? 28 mi 24 ft 5cm 22 mi 1
1) Unaafombratenia unalongitud de 9 piesy un ancho de 3 pies. ¢(Cudl es €l perimetrodelal| »
alfombra?
3.
2) Un pedazo de madera fue cortada por lo que su longitud era de 6 pies por 2 pies. ¢Cud es 4
el areadelamadera? '
5.
3) Rocio teniauna hoja de papel que tenia 9 pulgadas de largo y 4 pulgadas de ancho. ¢Cudl
es el perimetro del papel? 6.
7.
4) Carmen estaba cortando algo de tela para un amigo. Ella corta una pieza que tenia 6
centimetros de ancho y una superficie de 30 cm %, ¢(Qué tan larga es |la pieza? 8.
9.
5) Valentinateniauna hojade papel que tenia9 pulgadas delargo y el areatenia 63 in”.
¢Cud es el ancho del papel? 10.

6) Losbosques detrés de la casa de Victor tenian 6 millas de ancho y 10 millas de largo.
¢Cudl es el éreade los bosques?

7) Lauraestaba cortando algunatela para un amigo. Cort6 una pieza que tenia 7 centimetros
de ancho y 6 centimetros de largo. ¢Cud es €l &reade latela que corta?

8) Unaidaen el Océano indico tenia4 millas de ancho y 10 millas de largo. ¢Cudl es €
perimetro de laisla?

9) Los bosques detras de la casa de Zacarias tenia 5 millas de ancho y 6 millas de largo.
¢Cuadl es el perimetro del bosque?

10) Un cuarto de bafio tenfa unalongitud de 2 pies y una superficie total de 6 pies’. ;Cudl es e
ancho del cuarto de bafio?
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